مصوبات برگزاری امتحان جامع دانشجویان دکتری
پیرو مصوبه شورای تحصیلات تکمیلی مورخ 8/7/1392 در خصوص برگزاری امتحان جامع دانشجویان دکتری موارد ذیل را به اطلاع کلیه دانشجویان مقطع تحصیلی دکتری می رساند.
· آزمون جامع در دو نوبت ( مهرماه و بهمن ماه ) در سال برگزار می گردد و وضعیت قبولی و ردی دانشجویان باید حداکثر با شرکت در نوبت دوم امتحان جامع ( ابتدای نیمسال چهارم پس از ورود دانشجو ) مشخص گردد.
·   شرکت در آزمون جامع منوط به گذراندن 18 واحد آموزشی و با مجوز معاونت آموزشی و تحصیلات تکمیلی پردیس دانشکده های فنی امکان پذیر می باشد. در نتیجه، دانشجویان جهت شرکت در امتحان جامع در دو نوبت می بایستی نسبت به اخذ مجموعا 18واحد درنیمسال های اول و دوم تحصیل خود اقدام نمایند و در غیر این صورت دانشجویان صرفا می توانند در نوبت دوم امتحان شرکت نمایند.
· براساس مصوبه شورای آموزشی مورخ 20/6/91 دانشگاه ( بند15-6 ) در مورد حذف نمره زبان عمومی برای آن عده از دانشجویان مقطع دكتری كه از طریق سازمان سنجش جذب میگردند  به استحضار می رساند بر اساس آن مصوبه ا متحان زبان عمومی قبل از ا متحان جامع  ملغی گردیده است . ولیكن دانشجویانی كه خارج از آزمون آن سازمان در دانشگاه پذ یرفته میشوند ملزم به شركت در آزمون مربوطه و ارائه مدرك قبولی هستند. مراتب جهت استحضار و اقدام  مقتضی  مجددآ ابلاغ می گردد.



 
